                        «Организационная структура учреждения»
Областное автономное учреждение социального обслуживания «Пестовский комплексный центр социального обслуживания населения» создано в результате реорганизации областного бюджетного учреждения социального обслуживания «Пестовский комплексный центр социального обслуживания населения»  путем слияния с  областным бюджетным учреждением социального обслуживания «Пестовский социальный приют для детей» и областным автономным учреждением социального обслуживания «Пестовский дом-интернат для престарелых и инвалидов» в соответствии с  распоряжением Правительства Новгородской области от 01.12.2014 № 399-рг «О реорганизации государственных учреждений социального обслуживания населения области»

ИНН 5313002862, КПП 531301001, Юридический адрес:  г. Пестово,  ул. Вокзальная, д.6 . 

Директор учреждения Журавлева Марина Александровна утверждена приказом департамента труда и социальной защиты населения Новгородской области № 32-к от 21.01.2015, главный бухгалтер Рубцова Марина Ивановна.

  Полное наименование: областное автономное учреждение социального обслуживания «Пестовский  комплексный центр социального обслуживания населения» (далее Учреждение); 

     сокращенное наименование: ОАУСО «Пестовский КЦСО». Учредителем Учреждения является Новгородская область. Функции и полномочия Учредителя от имени Новгородской области осуществляет департамент труда и социальной защиты населения Новгородской области, действующий на основании Положения о департаменте труда и социальной защиты населения Новгородской области, утверждённого постановлением Администрации области от 15.02.2008 № 39.
Полномочия собственника имущества Учреждения осуществляет департамент имущественных отношений и государственных закупок Новгородской области, Учредитель.

Учреждение является унитарной некоммерческой организацией, созданной для выполнения работ и оказания услуг в целях обеспечения реализации предусмотренных законодательством Российской Федерации полномочий органов государственной власти Новгородской области в сфере социальной защиты.
Учреждение имеет следующие структурные подразделения:

отделения социального обслуживания на дому, расположенные по адресу: ул. Вокзальная,  д.6, г. Пестово, Новгородская область, Россия, 174510; 

отделение предоставления срочных социальных услуг, расположенное по адресу: ул. Вокзальная,  д.6, г. Пестово, Новгородская область, Россия, 174510; 

отделение профилактики безнадзорности несовершеннолетних, расположенное по адресу: ул. Вокзальная,  д.6, г. Пестово, Новгородская область, Россия, 174510;

отделение социального приюта для детей, расположенное по адресу: ул. Устюженское шоссе, д.31, г. Пестово, Новгородская область, Россия, 174510;

           стационарное отделение социального обслуживания граждан, расположенное по адресу: ул. Боровичская, д.2 «а», г. Пестово, Новгородская область, Россия, 174510.

В своей деятельности Учреждение руководствуется Конституцией 
Российской Федерации, федеральными и областными законами, указами и распоряжениями Президента Российской Федерации, постановлениями и распоряжениями Правительства Российской Федерации и Правительства Новгородской области, другими нормативными правовыми актами и настоящим Уставом. 

По своим обязательствам Учреждение отвечает всем находящимся у него на праве оперативного управления имуществом, как закрепленным собственником, так и приобретенным за счет доходов, полученных от приносящей доход деятельности, за исключением особо ценного движимого имущества, закрепленного за Учреждением собственником этого имущества или приобретенного Учреждением за счет выделенных собственником средств, а также недвижимого имущества.
Предметом деятельности Учреждения является деятельность, непосредственно направленная на достижение цели, ради которой оно создано. 

В своей деятельности Учреждение руководствуется Конституцией Российской Федерации, федеральными и областными законами, указами и распоряжениями Президента Российской Федерации, постановлениями и распоряжениями Правительства Российской Федерации и Правительства Новгородской области, другими нормативными правовыми актами и настоящим Уставом. 

Предметом деятельности Учреждения является деятельность, непосредственно направленная на достижение цели, ради которой оно создано. 

Целью создания Учреждения является осуществление социального обслуживания и социального сопровождения населения в соответствии с Федеральном законом от 28.12.2013 N 442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации», иными нормативными правовыми актами Российской Федерации и Новгородской области
. Для достижения цели, указанной в пункте 2.3. настоящего устава Учреждение осуществляет следующие виды деятельности:

- осуществление социального обслуживания населения в форме социального обслуживания на дому и стационарной форме;

- содействие в предоставлении медицинской, психологической, педагогической, юридической, социальной помощи, не относящейся к социальным услугам (социальное сопровождение);

-  организация отдыха и оздоровления детей, находящихся в трудной жизненной ситуации;

-  выявление несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении, а также семьей, несовершеннолетние члены которых нуждаются в социальных услугах, осуществление социальной реабилитации этих лиц, оказывают им необходимую помощь в соответствии с индивидуальными программами социальной реабилитации;

-  выявление и устранение причин и условий, способствующих безнадзорности и беспризорности несовершеннолетних;

          -  содействуют органам опеки и попечительства в осуществлении устройства несовершеннолетних, оставшихся без попечения родителей или иных законных представителей;
          - профилактика обстоятельств, обусловливающих нуждаемость гражданина в социальном обслуживании;

- организация труда работников Учреждения и повышение их квалификации;

 - внедрение в практику работы по социальному обслуживанию и социальному сопровождению новых социальных технологий;

- предоставление ежемесячной денежной компенсации расходов по оплате жилья и коммунальных услуг специалистам в соответствии с областным законом от 27.08.2009 №586-ОЗ «О предоставлении мер социальной поддержки по оплате жилья и коммунальных услуг отдельным категориям граждан, работающих в сельских населённых пунктах и посёлках городского типа»;

-  осуществление медицинской деятельности.
 Иные виды деятельности, приносящие доход, не запрещённые действующим законодательством Российской Федерации:

           - ремонт швейных, меховых кожаных изделий, головных уборов и изделий  текстильной галантереи;

            - прочие услуги по ремонту и пошиву швейных, меховых и кожаных изделий, головных уборов и изделий текстильной галантереи;

 - прочие услуги, оказываемые при ремонте и строительстве жилья и  других построек;

- прочие услуги производственного характера;

- ритуальные услуги;

- прочие услуги непроизводственного характера;

           - услуги пассажирского автомобильного транспорта;

           - жилищные услуги;

           - услуги водоснабжения и водоотведения;

           - услуги библиотек;

           - услуги предприятий по прокату;
           - услуги розничной торговли;

 - услуги по изготовлению кулинарной продукции и кондитерских изделий;

 - услуги коммунальных гостиниц и прочих коммунальных мест проживания;

 - прочие медицинские услуги;

 - услуги прачечных;

 - услуги по организации досуга;

 - проведение занятий по физической культуре и спорту;

 - услуги бань, душевых и саун;

          - услуги клубных учреждений;

          - обучение на других курсах и в кружках;

          - услуги копировально-множительные;

          - оказание психологической поддержки, проведение психокоррекционной работы.

2.6. Учреждение вправе осуществлять иные виды деятельности, не являющиеся       основными видами деятельности, постольку, поскольку  это служит достижению цели, ради которой оно создано, и виды,
соответствующие указанным целям, при условии, что такая деятельность указана в учредительных документах Учреждения

Средства, поступающие от оплаты социальных услуг, направляются на развитие и укрепление материально-технической базы, материальное стимулирование труда работников Центра. 

Каждое структурное подразделение возглавляет заведующая, назначаемая директором Центра. Контроль  за деятельностью структурных подразделений осуществляется руководством Центра, заведующими соответствующих подразделений.

