                О финансово-хозяйственной деятельности учреждения
Балансовая стоимость имущества на 01.01.2014 года составляла 486162 рубля 98 копеек. В том числе :особо ценное движимое имущество учреждения – 317267 рублей 98 копеек; иное движимое имущество- 168895 рублей 00 копеек. В течении отчётного года произошло увеличение основных средств на   37428 рублей 00 копеек; в том числе приобретена бегущая электронная строка на сумму 11700 рублей 00 копеек, два принтера для компьютеров на сумму 7512 рублей 00 копеек и системный блок в сумме 18216 рублей 00 копеек.  Амортизация основных средств составила 503735 рублей 00 копеек, Остаточная стоимость основных средств на конец года составляет 21875 рублей 98 копеек.
 На за балансовом счете(«26») учтено здание, в котором располагается Центр) принятое в безвозмездное пользование по договору , в сумме 395837 рублей.  
В учреждении приняты меры по повышению эффективности расходования бюджетных средств течении отчетного периода. В учреждении находится счетчик на холодную воду и счетчик на электропотребление. Ежемесячно снимаются показания и учитываются в специальном журнале, для контроля показателей в выставляемых исполнителями данных услуг в счетах. Выявлены разногласия с МУПЖКХ на 3 куб. по  водоснабжению, в нашу пользу. В результате поставщики данной организации произвели перерасчет и сняли с объемов потребленной воды 3куб. воды. Приобретено и установлено около 50% энергосберегающих ламп, в следствии этого результат принятых мер – экономия бюджетных средств по статье 223 «Коммунальные расходы». По разработанной  программе энергосбережения ежеквартально ведется анализ в разрезе статей по коммунальным услугам  специалистом ответственным Алексеева Ю.А за программу энергосбережения.
На начало года  в учреждении списочная численность работников составила  61 человека. За отчётный год принято работников 15 человек, в том числе 4 внешних совместителя;  уволено 24 человека, в том числе 10 внешних совместителей.. На конец отчётного года списочная численность составила 58 человек. Среднесписочная численность  на конец года составила 60,1 человек, в том числе 55 списочного состава. 

Средняя заработная плата работников списочного состава  составила 14819 рублей, внешних совместителей 10328 рублей 00 копеек. Процент  выполнения целевого показателя по социальным работникам составил 99,2%  в сумме 14583 рубля 00 копеек. 
 Укомплектовано штатных единиц 78,5 при количестве 85,5 штатных единиц. Вакансии составляют 7 единиц, в том числе по социальным работникам-7, по причине уменьшения обслуживаемых в связи с приездом их детей на постоянное проживание, в связи со смертью. 
От оказанных услуг по надомного обслуживания и от оказания дополнительных платных услуг за год поступило 1431474 рубля  58 копеек; в том числе от дополнительных платных услуг 203800 рублей 00 копеек.
Принято на социальное обслуживание на дому 118 человек, снято 109 граждан.
 За 2014 год в учреждение обратилось 2228 граждан, в том числе:  на отделение срочной помощи  1834 человека, им оказано 2434 услуг разового характера, они   воспользовались услугами проката, протезно- медицинских изделий, за различной консультацией, получение б/у вещей и обуви. В 2014 году  продолжает принимать и выполнять заявки мобильная бригада « Социальный рейс», с начала года сделано 35 выездов, 358 граждан получили разовые социальные услуги в 139 населённых пунктах района.

С 01.08.2014 г. в учреждении внедрена одна из форм арт-терапии «Библиотерапия» с центральной районной библиотекой, заключено соглашение о взаимодействии. За этот период данной услугой воспользовались 33 человека.  На 01.01.2015 социальные услуги на дому получают 302 человека, с начала года обслужено 394 человека в городе и на селе, им предоставлено 180000 социальных услуг разного характера. Психолог провёл 42 встречи с обслуживаемыми.  Средний возраст обслуживаемых по Центру граждан составляет 79 лет. Заведующими отделениями сделано 600 контрольных проверок в городе и на селе. В конце года по результатам проверок были оформлены справки, неудовлетворительных оценок нет. Особое внимание при проверках уделяется качеству предоставления социальных услуг на дому.
 За отчётный период   на 5 отделениях социального обслуживания обслужено на дому 394 человека, оказано бытовых -3243 услуги, на сумму 162737 рублей 50 копеек;  241 транспортная услуга на сумму 20834 рубля 50 копеек, жилищно-коммунальные -2642 услуги на сумму 20228 рублей 00 копеек.

   В учреждении создана и активно работает служба сиделок, за отчётный период услугой воспользовались 22 человек, из них 20 получили  разовые услуги.
Во втором полугодии продолжает принимать и выполнять заявки мобильная бригада « Социальный рейс», с начала года сделано 28 выездов, 239 граждан получили разовые социальные услуги.

Сохраняется форма обслуживания «Приёмная семья». В двух приёмных семьях проживают граждане пожилого возраста и инвалид первой группы. 
 В отделении по работе с семьёй с начала года поступило 868 обращений.

Обслужено 536 семей, из них 168 повторно, 802 несовершеннолетних подростка, из них 115 повторно.

140 детей оздоровились в санаториях и детских оздоровительных лагерях Новгородской области.

В отделении по работе с семьёй, специалист психолог ведёт новое направление- «досудебное урегулирование конфликтов между разводящимися супругами»

Для предупреждения таких ситуаций, проводятся семинары-занятия со старшеклассниками 9-11 классов и студентами техникума по семейному воспитанию, по вопросам брака, о плюсах и минусах гражданского брака, о межличностных взаимоотношениях между юношами и девушками, мужчинами и девушками.

С октября 2014 года проведено 29 встреч с семейными парами, 50% разводящихся отклонили принятие решения, забрали заявления о разводе. 

 В здании Центра оформлен стенд, на котором отражается вся информация по надомному обслуживанию по отделению срочного социального обслуживания, по оформлению в дома престарелых. Граждане , посещающие учреждение имеют возможность получить информацию о работе и о предоставлении услуг,  также ведется работа по оформлению стенда по охране труда и безопасности, пожарной безопасности, которая ежемесячно дополняется и пополняется. Также в холле учреждения размещена Электронная бегущая строка, где можно узнать всю информацию по предоставлению социальных услуг.
В рамках реализации Федерального закона от 06.05.2011г. №100-ФЗ «О добровольной пожарной охране» и областного закона от 02.09.2011 №1035 –ОЗ  в учреждении проводилось изучение законодательных документов и разъяснение основных положений работникам учреждения. 

В течении 2014 года работники учреждения повышали  свою квалификацию, в том числе : специалист по социальной работе Алексеева Ю.А. приняла участие в обучающем семинаре, организованном в рамках государственной программы Новгородской области «Социальная поддержка граждан Новгородской области на 2014-2018 годы»,  утвержденной постановлением Правительства Новгородской области от 28.10.2013 № 319. Тема семинара: Реализация бюджетными учреждениями Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», также специалист по социальной работе Алексеева Ю.А. 16.06.2014 года  прошла обучение по программе семинара : « Практика проведения закупок в электронной форме на электронной площадке ОТС-tender» и получила сертификат;

 заведующая отделением по работе с семьей Ахапкина Н.А.  и специалист по социальной работе отделения по работе с семьей Спиридонова Е.А. прошли обучение по авторской программе Чесноковой Е.Н. «Развивающий диалог в сфере социальной работы и образования»,;

 директор Журавлёва М.А. прошла обучение в Государственном автономном образовательном учреждении дополнительного образования Ленинградской области «учебно-методический центр» по программе: «Повышение квалификации специалистов социальных служб»;

 также директор Журавлёва М.А. прошла обучение в Некоммерческом образовательном учреждении «Учебный центр промышленной безопасности «Перспектива» по проверке знаний и требований пожарной безопасности в объеме пожарно-технического минимума;

 специалист по социальной работе Булгакова С.В. прошла обучение в Негосударственном образовательном учреждении дополнительного профессионального образования (повышения квалификации) «Учебный центр «Перспектива» по проверке знаний и требований пожарной безопасности в объеме пожарно-технического минимума;

 директор Журавлёва М.А. и специалист по социальной работе Булгакова С.В прошли обучение в государственном областном бюджетном образовательном учреждении «Учебно-методический центр гражданской защиты и пожарной безопасности Новгородской области по направлению Руководители организаций не отнесенных к категориям по ГО.
Утверждено плановых назначений поступления средств  всего на 2014 год  14493392 рубля  00 копеек; в том числе субсидий на выполнение государственного задания  11926900 рублей 00 копеек; доходов от оказания платных услуг 2469592 рубля 00 копеек, субсидии на иные цели в сумме 96800 рублей 00 копеек.

Принято  денежных обязательств, обязательств всего на 2014 год в сумме  13455174 рубля 58 копеек; в том числе выплаты субсидий на выполнение государственного задания 11926900 рублей 00 копеек; выплаты, поступившие от оказания областным бюджетным учреждением услуг, предоставление которых для физических и юридических лиц осуществляется на платной основе 1431474 рубля 58 копеек.

 Субсидии на иные цели в сумме 96800 рублей 00 копеек. 

в том числе обязательства по расходам:

Расходы на оплату труда и начисления на выплаты по оплате труда составили 12563118 рублей 36 копеек;  

В том числе: на заработную плату 9536725 рублей 90 копеек; на прочие выплаты 3899 рублей 57 копеек; начисления на выплаты по оплате труда 3022492 рубля 89 копеек;

 Расходы на приобретение работ, услуг составило 559115 рублей 34 копейки.

В том числе: на услуги связи 74945 рублей 51 копейка;  на транспортные услуги-18670 рублей 00 копеек;  на коммунальные услуги  274620 рублей 53 копейки; на работы, услуги по содержанию имущества 39107 рублей 75 копеек; на прочие работы и услуги 151771 рубль 55 копеек; 

Пособие по социальной помощи населению в сумме 26000 рублей 00 копеек

На прочие расходы 17276 рублей 60 копеек.

В том числе: на прочие расходы 17276 рублей 60 копеек;

 Расходы на приобретение нефинансовых активов: 289664 рубля 28 копеек. 
Исполнено   денежных обязательств, обязательств всего на 2014 год в сумме  13455174 рубля 58 копеек; в том числе выплаты субсидий на выполнение государственного задания 11926900 рублей 00 копеек; выплаты, поступившие от оказания областным бюджетным учреждением услуг, предоставление которых для физических и юридических лиц осуществляется на платной основе 1431474 рубля 58 копеек.

 Субсидии на иные цели в сумме 96800 рублей 00 копеек. 

в том числе обязательства по расходам:

Расходы на оплату труда и начисления на выплаты по оплате труда составили 12563118 рублей 36 копеек;  

В том числе: на заработную плату 9536725 рублей 90 копеек; на прочие выплаты 3899 рублей 57 копеек; начисления на выплаты по оплате труда 3022492 рубля 89 копеек;

Утверждено плановых назначений поступления средств  всего на 2014 год  14493392 рубля  00 копеек; в том числе субсидий на выполнение государственного задания  11926900 рублей 00 копеек; доходов от оказания платных услуг 2469592 рубля 00 копеек, субсидии на иные цели в сумме 96800 рублей 00 копеек.

Принято  денежных обязательств, обязательств всего на 2014 год в сумме  13455174 рубля 58 копеек; в том числе выплаты субсидий на выполнение государственного задания 11926900 рублей 00 копеек; выплаты, поступившие от оказания областным бюджетным учреждением услуг, предоставление которых для физических и юридических лиц осуществляется на платной основе 1431474 рубля 58 копеек.

 Субсидии на иные цели в сумме 96800 рублей 00 копеек. 
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В том числе: на заработную плату 9536725 рублей 90 копеек; на прочие выплаты 3899 рублей 57 копеек; начисления на выплаты по оплате труда 3022492 рубля 89 копеек;

 Расходы на приобретение работ, услуг составило 559115 рублей 34 копейки.

В том числе: на услуги связи 74945 рублей 51 копейка;  на транспортные услуги-18670 рублей 00 копеек;  на коммунальные услуги  274620 рублей 53 копейки; на работы, услуги по содержанию имущества 39107 рублей 75 копеек; на прочие работы и услуги 151771 рубль 55 копеек; 

Пособие по социальной помощи населению в сумме 26000 рублей 00 копеек

На прочие расходы 17276 рублей 60 копеек.

В том числе: на прочие расходы 17276 рублей 60 копеек;

 Расходы на приобретение нефинансовых активов: 289664 рубля 28 копеек. 
Исполнено   денежных обязательств, обязательств всего на 2014 год в сумме  13455174 рубля 58 копеек; в том числе выплаты субсидий на выполнение государственного задания 11926900 рублей 00 копеек; выплаты, поступившие от оказания областным бюджетным учреждением услуг, предоставление которых для физических и юридических лиц осуществляется на платной основе 1431474 рубля 58 копеек.

 Субсидии на иные цели в сумме 96800 рублей 00 копеек. 

в том числе обязательства по расходам:

Расходы на оплату труда и начисления на выплаты по оплате труда составили 12563118 рублей 36 копеек;  

В том числе: на заработную плату 9536725 рублей 90 копеек; на прочие выплаты 3899 рублей 57 копеек; начисления на выплаты по оплате труда 3022492 рубля 89 копеек;

срочной социальной помощи в денежном выражении на сберегательные счета в банке в сумме 26000 руб.00 коп.

- Субсидия на реализацию мероприятий подпрограммы «Внедрение спутниковых навигационных технологий с использованием системы ГЛОНАСС и других результатов космической деятельности в интересах социально-экономического развития Новгородской области» государственной программы «Развитие транспортной системы, связи и навигационной деятельности Новгородской области на 2014-2016 годы» по коду 226. Данные мероприятия направлены на исполнение п.1.6.1.подпрограммы «Обеспечение оплаты эксплуатационных расходов на 170 единиц транспортных средств учреждений социального обслуживания населения области, абонентская плата оператору за сопровождение системы мониторинга транспортных средств учреждений социального обслуживания населения области с использованием системы ГЛОНАСС, техническая поддержка работоспособности навигационно-связного оборудования» в сумме 11800 руб.00 коп. Утверждено плановых назначений и исполнено в сумме 11800 руб.00 коп. 

- Субсидия на адаптацию для инвалидов и других маломобильных групп населения здания учреждения в рамках реализации мероприятия, предусмотренного подпунктом 2.1.2. подпрограммы «Доступная среда государственной программы «Социальная поддержка граждан Новгородской области на 2014-2018 годы» по кодам 310,340. Данные мероприятия направлены на исполнение п.2.1.2. подпрограммы «Адаптация для инвалидов и других маломобильных  групп населения приоритетных объектов социальной инфраструктуры учреждения социального обслуживания населения» в сумме 42000 руб. 00 коп. Утверждено плановых назначений и исполнено на сумму 42000 руб. 00 коп., в том числе приобретено основных средств (электронная бегущая строка , установленная в холле учреждения) на  сумму 5900 руб. 00 коп. , для адаптации перемещения по зданию и создания условий доступности предоставления услуг приобретены: тактильный знак «Вход в помещения», противоскользящая полоса, тактильная плитка, крючки для костылей травмобезопасных, поручень для унитаза, насадки на унитаз, тактильная табличка «Туалет»  на сумму 36100 руб. 00 коп.

На забалансовом счёте на начало года числились бланки строгой отчётности, в течении отчётного года произошло выбытие  материальных ценностей на сумму 5254 рубля 00 копеек.

На забалансом счёте находится имущество, переданное в безвозмездное пользование- здание учреждения,  в сумме 395837 рублей 00 копеек.

На 01 января 2015 года за учреждением сформировалась кредиторская задолженность; в том числе :

По оплате услуг связи  с ОАО «Новгородтелеком» 6621 рубль 72 копейки;

по оплате за освещение   с  ОАО «Энергосбытовая компания» 1354 рубля 43 копейки;

 за отопление в сумме 41917 рублей 06 копеек с ООО «МП ЖКХ НЖКС» «ЖКХ Пестовского района» ;

692 рубля 57 копеек за услуги ассенизации с ООО «Гаранд».

по оплате за пожарную и охранную кнопки в сумме 1312 рублей 54 копейки с ФГУП «Охрана»;

 по оплате за вневедомственную охрану 1948 рублей 77 копеек с ОВО при ОВД; 

по оплате за услуги  медицинского предрейсового и послерейсового осмотра в сумме 1752 рублей 00 копеек с ОАО «Пестовское АТП»;

 за приобретение сжиженного газа в сумме 3549 рублей 84 копейки с ООО «Еврогаз»,;

 по оплате транспортного налога в сумме 398 рублей 00 копеек с ИФНС  РФ №1.

Задолженность по оплате за социальное обслуживание от обслуживаемых на дому составила  116958 рублей 96 копеек за декабрь 2014 года.

В учреждении проводятся мероприятия внутреннего контроля с целью проверки соблюдения требований бюджетного законодательства, соблюдения финансовой дисциплины и эффективным использованием материальных и финансовых ресурсов, а также правильным ведением бюджетного учета и составлением отчетности. В течении отчетного периода в учреждении проведено 6  плановых проверок кассовой дисциплины в результате проверки нарушений кассовой дисциплины не выявлено , акты подписаны с сшиты в папку.

Заведующими отделений проведены 800 контрольных проверок в городе и на селе . Целью проверок является улучшение качества предоставляемых социальных услуг, оценка качества предоставляемых услуг. В результате проверок определена оценка качества предоставления социальных услуг «хорошо» и «отлично», но имеются 2 случая на отделениях № 3, №5 (города и села) качество предоставленных социальных услуг оценено как «удовлетворительно».
Ежемесячно проводятся проверки соответствия остатков денежных средств на лицевых счетах в ОФК остаткам, выведенным в журнале операций бухгалтерского учета ( по мере поступления выписок из ОФК). 

Проводятся проверки соответствия перечня полученных учреждением товаров, работ, услуг,  перечню в номенклатуре оплаченных товаров, работ, услуг.

Проведено 19 проверок по сверке данных на путевом листе и спидометра на автомобиле УАЗ. 

В учреждении проводилась плановая годовая инвентаризация с 25.11.2014г. по 01.12.2014г. согласно приказа №60 от 25.11.2014 года. При проведении инвентаризации финансовых активов и обязательсв расхождений с данными бухгалтерского учета не выявлено. 

Сведения о результатах внешних контрольных мероприятий : 

25.09.2014 г. в учреждении проводилась проверка НРО ФСС РФ, ГУ Управление Пенсионного фонда РФ в Пестовском районе Новгородской области. Тема проверки: правильность исчисления, полноты и своевременности уплаты страховых взносов на обязательное пенсионное страхование в Пенсионный фонд РФ, на обязательное медицинское страхование в ФФОМС страховых взносов, правильности принятия расходов на выплату страхового обеспечения по обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, по начислениям и уплате страховых взносов на обязательное страхование от несчастных случаев. В результате проверки не принята к зачету сумма 72 руб. 84 коп. по больничному листу Шелеховой Н.Д. Меры по результатам проверки: непринятая к зачету сумма перечислена 23.12.2014 г. п/п № 344  в ФСС по требованию от 16.12.2014 г. №121 .

